



苏州高等职业技术学院

江苏联合职业技术学院苏州分院

个人述职报告

本人庄璐，现任艺术设计系系主任、系支部书记职务。结合一年来工作情况，汇报如下：

一、德

本人坚持四项基本原则，能认真学习党的十九大精神，学习贯彻习近平总书记讲话精神，坚决拥护共产党的领导，爱校、爱生，坚决拥护和执行党的正确方针、决策，以极高的热情投入教育、教学工作中，积极参与学校举行的各项活动，对学校分配的任务都能保质、保量、按时的完成。

二、能

今年年初我从苏州建设交通高等职业技术学校调动至我校担任艺术设计系主任和艺术设计系党支部书记一职，离开了工作了二十多年的环境，来到的全新的学校，适逢新冠肺炎疫情发生，全国人民万众一心共同抗击新冠，在宅家坚守的日子里，我和艺术系全体师生虽然未能谋面，但已是心心相连，在学校党政班子坚强领导下，艺术系全员一心聚合力，师生携手固围网、抓好疫情防控、守护师生安全不松懈，始终把师生群众生命安全和身体健康放在第一位，艺术系整个团队凝成合力，为打赢学校疫情防控阻击战，主动担当作为，发扬“党员冲在一线、堡垒筑在一线”，疫情爆发后，艺术系立即成立防控工作领导和工作小组、出台防控应急预案，明确职责、落实到人，严格执行上级和学校的各项防控制度，加大监督、细致排查，组织安排好线上教学工作，为学校疫情防控和复学

复课两手抓、两手硬筑起一条坚实有效的防线，确保了各项工作的顺利开展。复学后，本人能积极的熟悉了解学校的各项要求，注重与师生交流，尽快融入新的工作岗位，很好的完成了党支部的各项工作，组织系部党员正常过组织生活以及参加各类各项组织活动。在系部管理上，系部的教学和各类大赛以及实训基地建设均有有条不紊的进行着，在教育方面通过各种途径加强班主任的培训和指导，做好班主任队伍的建设，加强系部学生常规管理建设和道德规范建设，开展丰富多彩的校园活动。

三、勤

不忘初心再出发，砥砺前行正当年、做好各项工作，开启领航建设新征程，2020年对于我来说是具有人生转折意义的一年，来到一个全新的工作环境，追寻自己梦开始的地方，不负自己学艺的初心，2020年也是我校领航学校建设的开局之年，开启我校十四五的领航征程，艺术系部对照校领航学校建设方案，对照创建目标任务，对照系部实际，明确方向，明确任务，明确责任，多方联动、突出创新、凸显特色，全体教职员工团结一心、脚踏实地，以打好领航学校建设开局为契机，深入查摆剖析教学的关键问题，提升教学管理水平，促进教学高质量发展，积极配合学校“彩虹德育”品牌建设，加强系部学生常规管理建设和道德规范建设，推动我系打造“德艺双馨”特色品牌。本学期总要求是在疫情防控背景下做好教学常规管理，在确保防疫工作不松懈基础上，强化管理力度，狠抓教学质量，系部通过召开专门会议，组织培训等方式，主抓教学实训安全管理，疫情防疫工作做到有据可查，在大家的共同努力下，本学期防疫工作中做到了零误差。由于疫情，技能大赛暂缓，系部积极制定训练计划，根据去年比赛情况，找问题、找差距，积极做好应对措施，认真做好赛事的准备，停赛不停练。系部

高度重视教师团队建设，教学研究与改革工作，专业教师积极开展教科研活动，根据五年制高职教育专业建设质量标准评估要求，我系积极组织教师参与评估工作，根据每条质量标准进行自评，能根据实际情况及存在的问题，认真撰写数字媒体艺术设计专业和数字图文信息技术专业的自评表，做到思想认识到位、学习宣传到位、措施落实到位。积极参与1+x证书申报工作和人社部组织的室内装饰设计师、广告设计师、商业摄影师三个职业技能等级项目申报。积极参与公开课，共开设了11节公开课，积极配合学校创建教学资源库的建设，本学期专业课程《手绘效果图表现技法》被评为校级精品课程，同时组队完成了本课程的市级精品课程申报。系部有明确的教科研目标。新老教师注重传帮带，积极参与各类竞赛、课题，不断发展壮大专业师资科研队伍。在教学细节管理方面继续精益求精，不断进步。本学期钱蒙、葛一言、杨启梅老师组队参加市级教学技能大赛获二等奖，晋级省赛。陈燕、程晏两位老师精心准备微课，参加联院微课程和微课比赛。于宁老师主持市级课题一项，杨丛蔚老师参与市级课题一项等。系部注意及时反馈督导、教务处建议，注重与班主任及任课教师的沟通，并通过系部大会、教研会议、家校路路通等手段真正做到落实到位，本学期课堂管理多次受到教务处的表扬，本学期的专转本学生报名人数达到了历年之最。学生活动丰富多彩，师生积极参加各类活动竞赛，获得各种奖项收获丰厚回报。

五、廉

长期以来我一直以一个优秀共产党员的标准要求自己，让自己时刻保持先进性，在各个工作环节都要求廉洁奉公，秉承自己老老实实做人，踏踏实实做事的一贯作风，不忘初心、牢记使命，做一名有守有为敢于担当的合格党员干部。所有的荣誉已成过去，我将和艺

术系全体师生一起携手，不忘初心再出发，砥砺前行正当年、为学校领航建设新征程作出新贡献！

存在问题及对策建议：

问题：主要是专业数量不足，虽然专业群申报成功，但长期会制约系部发展，实训基地的智能化水平还是比较落后，也为我系申请现代化实训基地带来隐患。

对策：继续探讨并努力推动新专业或者是专业方向的申报工作，为我系专业群完善奠定基础。今年暑假我系申请添加现代化教学实训硬件和软件的采购，为进一步合理规划实训场地，推动实训基地现代化水平奠定基础。